

今日龙游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

任振鹤来龙调研时强调

着力夯实基层基础 促进经济社会发展

本报讯（衢州日报记者 方利军 记者 姚菲）5月17日至18日，省委常委、组织部长任振鹤来到龙游调研时强调，要进一步完善机制、创新载体，强化基层组织建设，提升党建工作水平，着力夯实基层基础，努力为经济社会发展提供坚强组织保障。市领导陈新、徐文光、陈玲玲、陈锦标，县领导刘根宏、张晓峰、徐宾等陪同调研。

在大街乡贺田村，任振鹤走村入户，与干部群众亲切交谈，了解村党组织建设情况，倾听村民所思所盼，与村干部共谋发展之计。得知贺田村已完成村级党组织换届工作，任振鹤关切地询问，新一届村两委班子明确的发展思路是什么？工作抓手是什么？了解到该村以抓项目建设促发展，今年安排的廊桥建设、游步道修建、农业大棚提升等美丽乡村示范项目已顺利实施，任振鹤表示满意，并现场帮助协调解决项目推进中遇到的困难。同时，他

再三叮嘱乡、村两级干部，要把项目对接好、完成好，一件一件抓落实、一任接着一任干，让老百姓在美丽乡村建设中有更多获得感和幸福感。

对贺田村探索推行法治、德治、自治“三治融合”基层治理新模式，促进农村经济发展、社会和谐稳定的做法，任振鹤给予了充分肯定。他强调，充分发挥村级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，要始终牢记“三个一”的要求，“一只羊”就是要选好领头羊，一个村建设得怎么样，带头人很重要，这个带头人就是村党支部书记；“一份情”就是要带着真感情干工作，心里实实在在地想着老百姓，愿意为村里干事、愿意为群众服务；“一把米”就是要重视村集体经济发展，通过发展乡村旅游、村企共建等途径把集体经济这把“米”做大做强，让农村更强、农民更富。

在龙天红木小镇，任振鹤详细了解小镇项目建设和运营情况，并对企

业党支部坚持把党建工作融入特色小镇建设，做好“党建+”文章，实现了党建工作与企业文化互促共进点头称赞。他指出，党建工作也是一个“综合体”，要进一步强化探索创新，让它真正成为推动企业转型发展的强大动力。企业要一张蓝图绘到底，注重文化创新、加大人才引进、强化对外宣传，努力把小镇打造成各具特色、功能统一的红木产业集聚区。

调研中，任振鹤强调，要始终坚持绿色发展理念，大力发展生态经济，转变农业发展方式，不断探索生态富民新路子。要立足村情，通过“上山”“下乡”“进城”“入镇”等有效途径，把资源转化为资产，把资产转化为资金，壮大农村集体经济，促进农民增收致富。要结合“两学一做”学习教育常态化制度化、“最多跑一次”改革和“四个平台”建设工作，持续深入推进“三民工程”升级版建设，做强党建品牌、服务地方发展。



5月18日，第四届“龙游农商银行杯”社区全民健身运动会在龙洲街道方门街社区举行。

据悉，本届运动会由县机关党工委、体育局、人力社保局、人防办和县农商银行等主办，共有12支队伍300多名运动员分别参加拔河、夹弹珠、飞镖等9个项目的角逐。

记者 吴森邦 胡琳芬
通讯员 徐爱萍 文/摄

说干就干 马上就干 干则干成 干出气象

绿色食品饮料“大腕”李子园项目安家龙游

本报讯（记者 江一帆）“新新鲜鲜李子园”，电视广告上的李子园甜牛奶就会产自龙游啦！5月18日，浙江龙游李子园食品有限公司项目开工庆典在龙游经济开发区举行，这标志着李子园正式落户龙游。县领导周中民、张少华、王光华、钟爱红、余洪富等参加。

该项目由浙江李子园股份有限公司投资3.5亿，总占地面积约8万平方米，建筑面积4万平方米。目前引进多项国际先进技术，将新建12万吨饮料及相关配套产品生产线。其中乳饮料车间计划于2018年6月份投产。据李子园董事长李国平介绍，之所以将项目落户龙游，是看中龙游良好的区位优势、生态优势和投资创业环境以及相关部门、干部的服务诚意。

今年以来，县委、县政府牢牢按照县第十一次党代会提出的“三步走”战略，紧紧抓住“工业提升”这件大事，花大力气培育特种纸、高端装备、高档家具、新能源新材料、绿色食品饮料等五大产业。今年一季度，全县工业增加值13.71亿元，同比增长8.4%，占GDP比重32.0%；规模工业产值64.96亿元，同比增长17.2%，居全市第一；工业用电量2.92亿千瓦时，同比增长0.3%。以上几组数据都充分说明，全县工业经济发展态势良好。

李子园饮料项目正是“五大百亿”产业绿色食品饮料产业的重点项目之一。对此，龙游经济开发区也将全力以赴为项目提供优质、高效的服务，帮助企业解决各类困难，真正做到想企业之所想、急企业之所急、办

企业之所需，当好“店小二”，促进项目早日竣工投产。

做为一家有二十多年的企业，李子园生产出了伴随龙游许许多多80后、90后成长的产品。时至今日，在各大早饭店、超市依然能够看到李子园甜牛奶的身影。浙江龙游李子园食品有限公司的开工，意味着在不久的将来，龙游人将能喝到自己家生产的李子园甜牛奶了。当然，除了李子园甜牛奶之外，其他几款产品，很快也将逐步进入龙游人的生活。

开展“两年”活动
加快奔跑跨越

县领导督查三项重点工作时强调
集中精力 全力以赴 整改到位

本报讯（记者 姚菲 吴晓龙）为进一步加快全县剿灭劣V类水、赤膊墙整治、生猪整规等工作推进进度，确保整治工作保质保量完成。连日来，县委书记刘根宏，县委副书记、县长张晓峰率领部分乡镇（街道）、相关部门负责人深入三项工作进度较为滞后的乡镇开展“交卷督查”。县委副书记、政法委书记张少华参加督查。

5月18日下午，在塔石镇塘里村，几位工人正在对马路旁的一幢三层农房进行涂料粉刷作业。“北部片区赤膊墙量大、任务重，务必要抓紧时间。”刘根宏在仔细查看、听取了该区块赤膊墙整治情况后指出，“赤膊墙”整治要治标更要治本，“治旧”“控新”两手抓，同时要加大违规建筑的拆除力度和强度，真正将“拆违”变成“造景”，让村庄换上新面貌。

小微水体治理也是北部片区的一大难点，东周村门口塘就是其中一个隐患点，因是死水塘，再加上近期雨后积水，水体显得愈加浑浊。刘根宏走到塘边仔细查看，详细询问治理情况，并叮嘱随行的治水办负责人、镇村两级干部要尽快采取管用有效的措施，做好雨污分流、截污纳管等工作，确保水塘水质进一步提升。

“目前拆除了多少面积？生猪存栏量有多少？”当日，刘根宏来到模环乡乌坎村季红良生猪养殖场，实地查看养殖场整治情况，在了解到约4700平方的养殖场目前已拆除1600余平方，拆除掉的土地将用来复垦造田后指出，生猪整规事关“五水共治”工作成效，要按照控总量、防反弹、严监管的要求落实整改，逐步削减生猪存栏量，拆除违建养殖场，集中精力抓好生猪整规工作。

5月17日，张晓峰先后来到龙洲街道驿前村，湖镇镇隔塘村、塘马村，就我县中部片区剿灭劣V类水、赤膊墙整治和生猪整规工作进展情况进行实地督查。在督查中，张晓峰指出，剿灭劣V类水、赤膊墙整治和生猪整规工作都是改善城乡环境品质，提升百姓生活质量的民生工程、惠民工作，意义重大又影响深远。各相关乡镇（街道）、部门都要以等不起的紧迫感，慢不得的危机感，坐不住的责任感，细化工作、主动担责，加大力度、迎难而上，按照既定时间节点，不折不扣地抓好各项工作的落实。



微言微语

“城市东进”留言簿

东华街道毛祥光：这场焕新战，真正的让人感受到了全县上下同欲、戮力同心的良好征迁氛围，相信全体攻坚将士定会不辱使命！！

衢州军分区政治部宣保科长徐俊飞：十三年前，新桥头村整体征迁，使我坐享拥有一个崭新温暖的家；十三年后，新一轮城市东进，必将带给更多人幸福美好的生活。

省十里丰监狱方兵亮：今年清明节回乡扫墓，看到龙游城市东进巨变，让我和老母亲有种在“家门口迷路”的欣喜！我由衷赞叹，相比起数千年的农村文明，人类的城市文明只有短短200多年的历史，而龙游乃至浙西地区的城市化历史都很短。从这好势头来看，东进的“俏龙游”会“翘”成衢州龙头！

市民叶建军：通过“大拆大整，大改大建”专项行动，有力促进龙游经济大发展，环境大改善，民生大提质，龙游名声大提升。

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水

保供水 抓节水

我参与我努力我满意！

举报电话：12345